2. Sejam A C R™ um bloco do R™, f: A — R integravel, e sejam

m = inf{f(z) : x € A} e M =sup{f(z) : z € A}.

Mostre que

" f(x)dz
m < h 'ﬂ'. ] < M.

Vol(A)
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3. Adicionando a hipdtese no exercicio anterior de que f é continua no bloco A, conclua que
existe ¢ € A tal que!

/ f(z)dz = f(c) - VolA.
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4. Encontre um intervalo fechado que contenha o valor da integral dupla dada em cada caso

(Obs.: use o exercicio 2).

(a) [ hj (24 1y?)dA, onde R é a regido retangular com vértices em (0, 0), (1,0), (1,1) e (0,1).

6. Justifique por que a bola fechada Bla,r] C R™ é um conjunto J - mensuravel.

‘3",,,{4 J)'%(Lfafﬂ-)> = m-L.
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